

ZÁŘÍ 2023 MŠ SLOUP

Nepravidelný občasník MŠ Sloup • 09/2023

www.zssloup.net • zs.sloup@centrum.cz • 516 435 337

Vážení rodiče, na základě připomínek a dotazů k chodu MŠ Sloup pro vás máme první číslo informačního zpravodaje Občasník, který se týká výlučně mateřské školy. Bude vycházet vždy dvakrát ročně (v září a lednu) a najdete v něm spoustu zajímavých a užitečných informací.

Mgr. Pavel Dočekal, ředitel školy

Důležité termíny

Podzimní prázdniny	26. – 27. října 2023
Vánoční prázdniny	23. prosince 2023 – 2. ledna 2024
Pololetní prázdniny	2. února 2024
Jarní prázdniny	5. – 11. února 2024
Velikonoční prázdniny	28. března 2024
Hlavní prázdniny	29. června – 1. září 2024
Zápis do 1. třídy	2. dubna 2024

Zaměstnanci MŠ

V mateřské škole pracuje tým v tomto složení: Hana Sedláková – zástupkyně ředitele pro mateřskou školu, Blažena Kvasnicová – učitelka, Marie Kučerová – domovnice.

Konzultační hodiny

Připravili jsme pravidelné konzultační hodiny pro rodiče dětí navštěvujících MŠ. Uskuteční se v uvedených termínech vždy v kanceláři od 15:30 do 16:30 hodin. Na programu jsou informace o průběhu předškolního vzdělávání. Termíny konzultací: 11. října, 22. listopadu, 10. ledna, 21. února, 3. dubna, 15. května, 19. června.

Co je ve školce nového?

- Nové hrací koutky v mateřské škole – mladý výzkumník, dílna, kuchyňka, kadeřnictví.
- Druhá etapa rekonstrukce školní zahrady MŠ – odstranění původního dláždění, budují se nové zpevněné plochy (hrazeno zřizovatelem).

- Mytí oken a parapetů ve výškách a nepřístupných místech mateřské i základní školy odbornou firmou.



Školní rok začal také v mateřské škole. Díky pěknému počasí se děti vyřádily na zahradě a po špagetách k obědu se jen zaprášilo.

Úpravy školní zahrady

Koncem srpna jsme na zahradě mateřské školy přivítali odbornou zahradnickou firmu. Po jejím zásahu jsme se nestačili divit – tam, kde dříve bylo nevzhledné houští, jsou velmi pěkně zastřižené a ošetřené keře, celá zahrada viditelně „prokoukla“ a pro děti se stala bezpečnější.

Také jsme si nechali zpracovat dendrologický posudek a na jeho základu budou v nejbližší době pokáceny čtyři stromy ve smrkovém stromořadí.

Co je Škola OnLine

ZŠ a MŠ Sloup využívá Školu OnLine, což je nejrozšířenější webový informační systém pro pedagogy, žáky a rodiče. Výhodou pro rodiče dětí z naší MŠ je především možnost operativní komunikace mezi vedením školy a rodiči, upozornění na plánované akce. Na začátku školního roku bychom chtěli zřídít či obnovit přístup do systému pro všechny rodiče – každý ze zákonných zástupců může využívat svůj samostatný účet. Škola bude touto cestou rodičům zasílat například upozornění na změny v provozu, připravované akce, termíny, důležité informace. Přístup do systému najdete na www.zssloup.net – stačí kliknout na dlaždici v pravé části stránek.

V loňském školním roce jsme navštívili mateřské školy v Šošůvce a Rájci-Jestřebí. Letos bychom chtěli kolegům nabídnout, aby nám návštěvu oplatili, a současně oslovit ředitelky dalších okolních mateřských škol. Náplní této užitečné spolupráce je vzájemné předávání zkušeností.



Letem světem

Na stránkách školy www.zssloup.net již brzy najdete plán práce mateřské školy na letošní školní rok. Kromě již zmíněných konzultací jsme navíc naplánovali mnoho akcí pro rodiče, například dva dny otevřených dveří, dílničky s rodiči, besídky.

Výhodou spojení MŠ a ZŠ je vzájemná spolupráce. Učitelky mateřské školy budou hospitovat v prvních třídách a vyučující prvního stupně navštíví mateřskou školu.

Bazén v základní škole budeme využívat také letos. Na základě dohody s rodiči to však bude jednou za 14 dní, nikoliv každý týden.

Divadlo přináší nejen estetický a kulturní zážitek, ale i prvky výchovné a vzdělávací. Pro děti je to velký pedagogický pomocník. Divadlo vychovává, socializuje, poučuje, baví. Na školní rok 2023/2024 máme v mateřské škole naplánována tři divadelní představení.



Nový koutek pro malé kutily. Zanedlouho bychom také měli dokončit zázemí pro male výzkumníky. Děti budou mít k dispozici například mikroskop, terarium s gekončkem, šneky, lupy pro venkovní objevování a další pomůcky k experimentování.



Příprava předškoláků

Příprava dětí na školní docházku probíhá v naší MŠ vždy v průběhu dopoledního vzdělávání. Jejím základem je individuální práce s předškoláky. Do konce roku školku navštíví také školní psycholožka Mgr. Michaela Rašková a provede dětem test školní zralosti. Jeho součástí bude individuální pohovor s rodiči. Součástí předškolní přípravy jsou i ukázkové hodiny pro rodiče, na kterých prakticky předvedeme, jak předškoláka na první třídu nejlépe připravit.



Na své si přijdou i malé kadeřnice.



Beseda s ředitelem a učiteli 1. třídy

Nástup dětí do první třídy je velice náročný pro všechny zúčastněné – pro dítě, rodiče i školu. Aby u nás proběhlo vše bez komplikací, proběhne v lednu 2024 beseda rodičů s ředitelem a vyučujícími základní školy. Na program budou důležité informace o organizaci první třídy, personálním zajištění, přípravě na školní docházku, projektu Patronát a další.



Víte, co je JAK?

Jedná se nejen o divoké zvíře žijící v centrální Asii, ale stejný název má Operační program Jan Amos Komenský, do kterého je ZŠ a MŠ Sloup zapojena. Dostali jsme dotaci ve výši téměř 4 mil. Kč, ze které bude profitovat také naše mateřská škola. Část peněz půjde na platy školního psychologa a speciálního pedagoga, podstatně se také zvýšily možnosti dalšího vzdělávání učitelů a téměř 400 000 Kč máme odloženo pro případ nutnosti využít školního asistenta v mateřské škole.

